09年度　運動器系Ⅰ　本試験
１枚目　糸満先生

高齢者に多い骨折を３つあげ、それらについて説明しなさい。

２枚目　島田先生

骨芽細胞、破骨細胞、骨細胞の機能について、細胞相互の関係にも触れて説明しなさい。

３枚目　佐藤先生　実験より

ⅰ)強縮の収縮曲線で正しいのはどれか。
ⅱ)神経筋標本に対する刺激を大きくした際の、APの強さの関係として正しいのはどれか。

どちらもグラフが与えられていました。



４枚目　五艘先生

ⅰ)エーラースダンロス症候群の原因について、説明しなさい。

ⅱ)ホスホクレアチンの特徴と役割について説明しなさい。

５枚目　馬渕先生

筋骨格系リンク機構の功罪について説明しなさい。

６枚目　酒井先生

長骨の発生について、図を書いて説明しなさい。

７枚目　岩淵先生

Pathological fracture、osteoporosis、osteoid、rhabdomyosarcoma 、giant cell tumor of boneそれぞれを日本語に直し、説明しなさい。



８枚目　馬嶋先生

NSAIDsにおいて

ⅰ)薬物の具体例と、作用機序　ⅱ)副作用　ⅲ)副作用の軽減について

説明しなさい。
�あんま覚えてない。。。そもそも選択問題だったのかすら曖昧。


�岩淵ってこんな問題だったっけ？説明しなさいはあったかな？





